

编辑:于健 美编:戴乐 校对:张文嘉
2013年4月12日 星期五

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小學生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内; 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性; 三、无错别字; 四、严禁抄袭; 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿; 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张; 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书; 八、投稿邮箱:jrqdzk@163.com

咨询电话:0532-68872805 编辑:于健

齐鲁晚报《今日青岛》编辑部

成长的滋味

青岛39中 初二五班 史佳桐

柠檬的滋味,是酸酸的;莲子的滋味,是苦苦的;朝天椒的滋味,是辛辣的;海水的滋味,是咸咸的。而这世上最美好的,莫过于成长的滋味,那

受。而站在我面前的,是一个满脸疑惑,被我左一个右一个无法连接的英文单词而绕进去的外国售货员。

我直愣愣地站在手表店里,紧咬牙齿,满脸通红,欲哭无泪地望着售货员姐姐。她已经热心地询问了我好几遍“想要什么”,但是我怎么告诉她我想试试那款蓝色带条纹的表呢?带队老师在我们踏入英国土地的第一天就安排了社会实践——到商场买东西,自己却一进入英国最大的购物商场就跑进了香奈儿专柜。我们看着各种各样的商品,垂涎欲滴,可是语言障碍成了我们最大的问题。

我突然想到了小时候的我,总是跟在爸爸妈妈身后,在他们的庇护下到处玩耍,遇到什么困难都不怕,因为有他们替我遮风挡雨。而再看现在的我,和人交流都是问

题,难道我还需要爸爸妈妈时时刻刻在我的身旁吗?

不可以!我不是母鸡翅膀下的小鸡,我要当独立盘旋高空的雄鹰!我要成长,我要独立解决困难。我感觉到心中澎湃的斗志,像春天的绿芽般破土而出;我感觉到大脑再度运转,文思泉涌。我立刻理清思路,想好语法和时态,与售货员姐姐流畅地交流起来。成长就是这么一瞬间的事情,可是等待这一瞬间的过程却是漫长的。比起之前的支支吾吾,我为现在的口若悬河而骄傲、自豪。就是这样,遇到困难不可怕,去努力克服,自己闯练就行。

我拿着自己买的手表,心中十分愉快。这种感觉甜甜的,像蜂蜜、像方糖,我明白,这是自己经历困难后所结的果实,这是成长的滋味。是啊,在生活这个五味瓶中,怎能缺少这么美好的味道呢?成长的滋味,在我的努力中化茧成蝶,像一朵由小苗生长过来的花儿,绽放在我的人生道路上,永远那么芳香四溢、沁人心脾!



我眼中的我

我喜欢感悟生活,喜欢唱歌、游泳、绘画、弹琴,也喜欢三国杀、和闺蜜大侃《妖精的尾巴》等。曾获得“中少杯”全国中小學生作文大赛全国总决赛铜奖,以及2012年全国中小學生语文能力竞赛八年级全国三等奖。

么的芳香四溢,那么的沁人心脾。

我的大脑在努力地拼凑着几个单词,使劲地搜索着还可以想到的句子,可还是无法准确地表达自己的感

长岛之行

青岛39中 初一一班 苏滋祺

盼望着,盼望着,4月的脚步近了,清明小长假终于到来了!我们和

岛”,一共60平方公里,著名的景点有:烽山林海、月牙湾、九丈崖和黄渤海分界线。我和妈妈建议先去烽山看看那里的风车。大约走了十分钟,我们来到了烽山脚下。烽山并不高,150米左右,但很有气势。站在山脚下可以看到山顶上有很多风车——也许是距离远的缘故,看得并不真切。山上的路连绵起伏,曲折蜿蜒。顺山路向上走,山路两旁的树木刚刚抽出嫩芽,冒出花苞,嫩绿、淡粉交织着,带来一股春的清新与暖意。走了一会儿,大家就累了,“呼呼呼”地喘着粗气。大家互相鼓励着,终于到了山顶。哇,好多风车啊!巨大的风车叶片在风中“呼呼”转动着,在呈现着力量之美的同时,又散发出浓厚的浪漫气息。稍微懂一些物理知识的我可有了用武之地,毛遂自荐地向大家介绍道:“这些风车是用来风力发电的,是根据‘能量转

换’的原理制成的,岛上一半的电都是由它供应的。但是它的价格很贵,后期维修的费用也不低。而且它也是有坏处的呦!那就是电压不稳:风大的时候强,风小的时候弱,有时甚至没有。”

第二天,我们去了月牙湾和九丈崖。

到了月牙湾,我简直惊呆了!月牙湾简直面目全非!当年的月牙湾有30厘米厚的卵石,个个都非常圆滑、透彻!而现如今呢?再也没有当年卵石遍地的那种景象了!一些卵石破碎后变成了小石子甚至沙子,月牙湾看起来就像是一个沙滩,一个由小石子组成的沙滩!而人们还在毫无忌惮地捡拾鹅卵石,我真担心这里就永远变成沙滩了。

九丈崖很高,很陡,但是很壮观!我们留了很多影,作为此次旅行的纪念之一。

长岛之行给我的清明小长假增添了色彩,使我多了一份快乐,多了一份思考,多了一份难忘的记忆!



我眼中的我

大家好!我是苏滋祺。我是一个爱好广泛的女孩,我喜欢游泳、绘画、DIY,也喜欢古筝和音乐,更是一个不折不扣的书虫哦!

朋友一起共三家决定去长岛玩,感受一下那里的风土人情。

天公不作美,开车去蓬莱的路上竟然下起了雨,并且有大雾,只能看清两三米内的范围,我们差点就打道回府了。真是好事多磨啊!到了蓬莱码头,我们马上买了票,乘船去长岛。

长岛分为“南长岛”和“北长

朝着太阳的方向飞翔

青岛太平路小学 五年级二班 李晓伟

早就听说过身残志坚的海伦·凯勒,但一直没有机会读完她的故

色,我很难相信这是出自一位盲聋人之笔。尽管她听不到鸟鸣、海浪和风的歌唱,看不到阳光、高山和花开的婀娜,但因为拥有她拥有坚强的心灵和细腻的感触,拥有朝着太阳张张生命力量的愿望,因此她甚至比健康的人活得更幸福、更充实、更有意义!

因为心灵总是朝着太阳的方向,光明驱散了她对黑暗的畏惧,使她相信现实环境固然可怕,但要始终坚持希望,不断奋斗。正是因为有了朝着太阳飞翔的愿望,她才始终保持昂扬向上的姿态。在她失去视觉和听觉19个月后,就与这个世界失去了沟通,这个幼小生命不知道如何排遣与世隔绝的孤独感,直至她的莎莉文老师走进了她的生活,教会她认字,才使她张开了心灵的眼睛,在常人难以想象的单调和枯燥中学会了德语、拉丁

语、法语等多国语言。她把学习比作攀登奇山险峰,跌倒了再爬上去,每得到一点进步,就有一份鼓舞,逐渐看到更为广阔的世界,直到璀璨的云端、蓝天的深处、希望的顶峰!

海伦·凯勒,用她艰难却幸福快乐的一生,诠释了生命的意义。她的一生是人类的奇迹,她的故事给我无穷的启示和力量。健全的四肢固然重要,但更重要的还是要有健康的心灵和昂扬向上的人生理想。海伦说过:“我努力求知知识的目的在于为社会、人类贡献一点力量。”假如我们每一个人,都能像海伦·凯勒一样,永远憧憬梦想,每天都拥抱阳光,怀着友善、朝气、渴望去生活,我们的人生将会增添多少欢乐、多少幸福啊!

海伦的一生,是生活在黑暗中却给人类带来光明的一生,她用行动证明了人类战胜生命的勇气,给世人留下了一曲永难忘却的生命之歌!



我眼中的我

我活泼、开朗,喜欢体育运动,游泳、跳绳是我的拿手好戏;唱歌、跳舞、弹钢琴,课堂之外的我兴趣广泛。至于将来嘛,能到太空去看看星星是我的最大梦想。我喜欢的格言:天才是百分之九十九的汗水加百分之一灵感。

事。长假期间,我怀着期待的心情,一口气读完了《假如给我三天光明》,顿时被海伦的精神深深地震撼了!

在书中,海伦用细腻的笔触,生动细致地描写了大自然的壮美景

晨雾

青岛太平路小学 六年级三班 郭晓萌

清晨,起雾了。家门口白茫茫的一片,远处的楼房在薄雾中若隐若现,飘荡在这层白纱的尽头。



我眼中的我

我是一个多才多艺的女孩。学习上,我勤奋刻苦,成绩优异;比赛中,我积极参与,表现出色;生活中,我学“微臣”,做“微臣”,为学校服务,为社会服务,在一次次的社会实践活动中磨练自己,快乐成长!

我睁大双眼望着一切,默默地伫立着,任大脑在美中陶醉,任心潮在美中起伏。此时我已被云雾的质朴所震撼,先前那些华丽的感慨被大自然的威力挤到了九霄云外。我幻想着,当年大自然在创造这云雾时,一定是毫不犹豫地甩下了那些精细的刻刀,潇潇洒洒地挥舞着最大

的毛笔,一抹深,一抹浅,一抹浓,一抹淡……尽情播撒。为这没有丝毫粉饰和雕琢的云雾,留下这磅礴的美,自然的美,质朴的美。

雾有些淡了,却依然朦朦胧胧的。变成了浓雾的细雨将五十尺以外的景物都包上了模糊昏晕的外壳。有几处耸立云雾高楼在雾气中只显现出了最高几层,巨眼似成排的窗洞内闪烁着射淡淡的灯光——远远望去,就像是浮在半空中的海市蜃楼,没有一点威武的气概。而浓雾是无边无际的,汽车冲破了窒息的潮气向前,车窗玻璃变成了毛玻璃,好像是冬日凝结在玻璃上的冰花,就是近在咫尺的人物也都变成了晕状的怪异形象了。一切都失去了鲜明的轮廓,一切都在模糊中变形了。

雾又淡了,天渐渐亮了起来。空气十分湿润,树木在远处犹如高山般连绵起伏,风刮来,雾在风的吹动下,在空气中跳着不知名的舞蹈,此时,她健美的身姿让雾气时而浓时而淡。雾浓的地方,她变成了在冬日雪地中裹着白色狐皮的白色女妖;雾淡的地方,她变成了夏日圆月下披着轻纱的美丽舞娘。不管变成了什么,她都让人如痴如醉。

雾越发越淡,像被水过渡了几下,直到在云雾与天的边缘闪出一条金星般的闪光,天才亮了,亮蒙蒙的……

小豆芽变身记

青岛嘉定路小学 五年级一班 马晓菲

今天,我惊喜地发现,豆子们变身成为一个个活泼可爱的“小姑娘”了。

在2月份的时候,豆子们

绿芽,而今天,芽芽们都成为了一位位“舞蹈家”了!它们一个个把手举得老高,一条腿向外伸展,另一条腿则稳稳站在豆瓣上,那片长在两条手臂之间的小绿叶多像个小脑袋,圆圆的、绿绿的,精神十足。远远看去,活像一个个站在舞台上的舞精灵。最让我开心的是,其中一个最大的芽芽,就像这支舞蹈的领舞。一身绿色的舞裙,高挑的身材,动人的舞姿,正在这个属于自己的舞台上翩翩起舞。瞧,她正将右臂向上拉伸,指尖指向那广阔的天空。那高高扬起的下巴,为她增添了儿分骄傲和自信。左臂自然打开,想要拥抱这美好的春光。身上的那条天鹅舞裙,短小而典雅。两条纤细而有力的腿好似要跃起,去追求自由,拥抱阳光。

“生命之舞”的乐章正在奏响,小小舞蹈家们用自己优美的舞姿演绎着自己精彩的生命。生命因为春天而美丽,春天因为生命而充满生机。自由生长吧,顽皮的小豆芽;尽情舞蹈吧,可爱的小豆芽。这一路上,我会一直陪伴你们,为你们加油喝彩!



我眼中的我

我是一个多才多艺的女孩。学习上,我勤奋刻苦,成绩优异;比赛中,我积极参与,表现出色;生活中,我学“微臣”,做“微臣”,为学校服务,为社会服务,在一次次的社会实践活动中磨练自己,快乐成长!

在我妈妈的办公室安了家,3月份的时候,它们就发出了